

ФИНАЛ КЕЙС-ЧЕМПИОНАТА



С 11 по 12 декабря в Москве в рамках 28-ой Международной специализированной выставки-форума проходил финал кейс-чемпионата БИОТОН среди студенческих команд из ведущих университетов России.



Сопровождением команды нашей Высшей школы занимался Полюхович Максим Алексеевич, а представляли "Идеи в действии" участницы СНО ВШТБ:

- Любимова Анастасия Леонидовна, капитан команды, основатель СНО ВШТБ
- Буркова Ангелина Алексеевна
- Ксенофонтова Екатерина Николаевна



Проект под названием "Программный продукт "Помощник специалиста по охране труда" в номинации "WEB-разработка" занял 1 место на кейс-чемпионате. Победителям были вручены памятные призы от компаний 1С, Lindaily, Юнипро, Ассоциация СИЗ.

По возвращении, Андреев Андрей Викторович вручил участникам команды памятные призы. Поздравляем девушек с победой и желаем успехов в последующих проектах.



